市级以上科技奖励创新高

我区共有18个项目获得2012年度北京市科学技术奖励

本报讯(通讯员曹洁)在日 前召开的2012年度北京市科学 技术奖励大会上,我区共有18 个项目获得2012年度北京市科 学技术奖励,其中一等奖6项, 二等奖7项,三等奖5项,获奖质 量创历史新高。特别值得一提 的是,中国电子科技集团公司电 子科学研究院王小谟院士获

2012年度国家最高科学技术奖。

责任编辑 徐巍 电话 88699820-1188

从获奖数量上看,首钢总公 司及首钢机电公司等企业的6 个项目获得一等奖,获奖数量 较往年大幅提升,比去年增加 两倍,占全市一等奖获奖项目 的1/5强。继去年民营企业东 土科技首次获二等奖后,今年 我区两家民营企业中科博联和

阿尔西的"污泥好氧生物发酵处 理成套设备研发与应用"项目和 "防腐高效烟气冷凝热能回收装 置与烟气余热深度利用技术及 产业化"项目均荣获一等奖殊 荣,开创了我区民营企业在市级 科技奖励获奖等次先河。

从获奖项目上看,我区此次 获奖的18个项目主要涉及电子 信息、新材料、节能环保、设计等 高新技术和文化创意产业,特别 是5项工程设计创新成果获 奖。其中,首钢国际工程技术公 司和中铁建电气化局的2项成 果获一等奖,首钢国际工程技术 公司3项成果获二等奖,充分体 现出我区新兴产业培育,创新驱 动转型初见成效。

细化分工 明确责任 强化考核

科委园区落实2013年政府全体会议精神

娜)2月28日,石景山区政 府全体会议召开。会后, 科委园区立刻组织学习, 召开科委园区 2013 年重 点工作部署动员会,传达 2013年石景山区政府全 体会议精神。

落实科委园区牵头的11 办法》,研究制订科委园 项区政府折子工程为重 区绩效管理任务考核办 点,结合工作实际,制订 《科委园区 2013年重点专 项工作分解表》,确定科 技创新、招商引资、安商 富商、开发建设、产业培 育、环境提升、品牌塑造、

本报讯(通讯员高延 科学普及、党建工程、可 持续发展实验区建设等 重点工程,逐层分解为16 个专项和66个具体工作, 明确主管领导、完成目标 和时限。同时,进一步强 化督察考核力度,加大奖 罚力度,根据《石景山区 2013年,科委园区以 政府绩效管理任务考核 法。组织主管领导签订 《科委园区 2013年重点专 项工作责任书》,将工作 目标完成情况与年终考 核挂钩,激发干部履职积 极性、主动性和创新性。



本报讯 2月26日,杨庄中区社区举办的"2013年庆"三八"厨艺展示"活 动,吸引了社区的20多名居民到场一展身手。据悉,本次厨艺展示定为"豆 腐宴"专题,每位参赛者提供一道用豆腐制作的菜,哪道菜先吃完,哪位制作 "厨娘"就为优胜者。图为参赛厨娘品尝"豆腐宴"的情景。胡玉兰摄影报道

为来京务工人员 送就业指导

本报讯 正月十五过后,春节就算彻底过 完了。来京务工人员陆续返程,为了使他们 顺利就业,区人力资源市场采取了多项措施 帮助来京务工人员尽快实现就业。

措施一 在每周招聘会现场设置专门窗 口,为来京务工人员提供有针对性的求职技 巧、政策咨询、心理调节等"一对一"职业指 导服务,帮助他们了解当前的就业形势和特 点,认识自我,避免盲目就业。

措施二 针对来京务工人员特点,及时搜 集、发布空岗信息,同时提供更加具体的岗 位信息和岗位描述,结合求职者自身情况推 荐匹配就业,减少来京务工人员盲目流动。 提供工资指导价位信息,帮助来京务工人员 合理定位就业方向和工资期望。

措施三 开展大讲堂活动,为来京务工人 员提供岗前培训,提高他们的思想道德素 质、服务意识和价值观念。帮助他们学习和 掌握甄别虚假信息的方法和手段,提高来京 务工人员对信息的鉴别能力,帮助他们掌握 信息的采集渠道。根据目前劳动力就业市 场状况,鼓励、引导他们积极参加技能培训, 持证上岗。

措施四 针对来京务工人员知识层次不 高的特点,逐一建立工作台账,提供职业指 导、政策咨询、职业介绍、就业援助、劳动保 障相关知识等"一站式"服务。 马建颖

> 本栏目由区人力 社保局协办

本版投稿邮箱: xw1636@126.com

暖气那些事儿

冷,进了屋里也是暖和的。但有了暖气与暖 气有关的小纠纷、小矛盾也就多了,五里坨司 法所特别整理了这几个月内与暖气有关的调 解案例

楼上觉得热关闭暖气阀门,引发邻里纠纷

这到了冬天谁不希望家里热乎些啊,可家 住石景山的刘小姐一家却无法享受到达标的 室温,多方投诉后经热力部门检测发现原来 是楼上的住房家里养了不少鸟,鸟怕热所以 关闭了一侧的阀门,直接造成楼下十户住户 家中暖气温度不达标,刘小姐和邻居们无奈 来到司法所寻求帮助,司法所工作人员了解 情况后指出:虽然暖气阀门在楼上住户家中, 但其不是楼上住户的私有财产,而且根据《民 法通则》、《物权法》等相关规定楼上住户不应 该私自关闭阀门,经调解楼上住户已将阀门 全部打开,目前刘小姐等十户居民家温度完 全达标

租户拒交取暖费,物业威胁要断气儿

租住在石景山一幢商品楼小区近两年的 李小姐最近因为暖气费交纳问题相当犯难。

原来,她与房东的租房协议中并未约定取 暖费由谁负责,以前也没交过,但今年物业来 收了,不但要求交今年的,还要求李小姐补交 近5年的供暖费,否则就要停止供暖,李小姐 纷的重要因素,但如何证明室温不达标却必 无奈来到司法所寻求法律咨询。司法所工作 须有过硬的证据。只有这样才能得到有关部 人员了解情况后表示,不论李小姐是否交纳 门的支持。比如,可考虑委托具备室温检测 暖气费,根据《北京市供热采暖管理办法》规 资质的第三方机构进行检测,这种检测结果 定,物业公司都不能威胁停止供暖,当然李小 才具有法律上的证明力。 姐和房东也应该交纳供暖费用,而房东则要 他部分房东也已交纳完毕。

阳台加暖气 邻家屋不暖

在重新装修时为了更大的空间常常将阳台改 行。

北方的冬天虽冷,但幸好有暖气,外面再 成厨房或书房,为了保暖常在阳台上加装暖 气,但这种私自扩大自家供暖面积的行为常 导致楼内邻居家中出现暖气不热现象,近日 五里坨街道司法所就受理了一起因邻居私改 暖气造成供热不达标的法律咨询。

> 家住五里坨的陈先生发现自打邻居在阳 台上加装了一组暖气后自家的屋里就没暖和 过,经供热部门鉴定发现是邻居加大了供热 面积导致暖气管道出现了积气所以自己家就 热不起来,多次与邻居沟通均未见效,无奈之 下来到司法所进行咨询。司法所工作人员了 解情况后表示:陈先生的邻居作为房屋的实 际使用人应当按照有利生产、方便生活、团结 互助、公平合理的精神,正确处理与相邻住户 的关系。其擅自改装了户内供热设施,违反了 《北京市供热采暖管理办法》第二十一条的规 定,陈先生可以依法要求其恢复原状态。

暖气不热维权,取证是关键

业主刘先生住五里坨某小区,由于供热问 题与物业打了多年官司,今年他更是担心供 暖再次出现问题,刘先生决定自己搜集证据, 防止出现供暖不达标的现象,为更好维护权 利来到司法所进行有关咨询。

据司法所工作人员介绍,"室温不足"是许 多供暖案件中业主与物业和供热单位产生纷

而且根据《北京市供热采暖管理办法》第" 负责李小姐未搬来时的供暖费用。目前李小 十四条规定,供热单位和用户对室温是否达 姐已交纳自己入住以来的两年供暖费用,其 标存在争议的,可以委托具备室温检测资质 的第三方机构进行检测。室温检测具体办法 由市市政管理行政部门、市标准化行政主管 旧居改造已成时尚,目前不少老楼的居民 部门制定。所以这种取证必须由第三方进

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的 严重危害

随着社会发 展和生活水平的 提高,人口老年 化和环境噪声污

染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正 在逐步增加。已经成为严重影响人们 健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉 障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地 变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者 会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重 影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治 疗,越快得到康复。

博采众家之长,广泛吸取古今中医药之 返有声世界"。

精华,结合国际医学前沿新成果高科技 生物基因"听神经生长修复因子",成功 地研创出"舒经复聪疗法"系列方剂,开 创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗 各种原因引起的神经性、老年性、突发 性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳 鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血 化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高 毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、 萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。"舒 经复聪疗法"已使国内耳病患者重返美 妙有声世界,也给众多久治不愈失去信 心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得 无法人睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 为攻克这一世界性医学难题,长庚 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关, 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米